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VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

SAMEDI 28 FEVRIER 2015 à 14h30  

« COLLECTION COLLECTIONNEURS » 

 

Frais en sus des enchères: 14.40%, 21.07% ou 26.60%TTC 

A la requête de l’Administration du Domaines, après successions, tutelles et à divers. 
 

 Bijoux fantaisie ou précieux dont HERMES, O.J. PERRIN, LALIQUE, DIOR, SAINT LAURENT, CHANEL,  
Montres dont TAGHEUER, SWATCH, LIP, SEIKO, OMEGA, CASIO, LONGINES, TISSOT, 

Objets de vitrine et de Collection, Cristal et Verrerie dont DAUM, SAINT LOUIS, BACCARAT, Céramiques,  
HORLOGERIE, ARGENTERIE dont ménagères CHRISTOFLE, ménagère 160 pièces en argent, CARTIER,  

Tableaux dont HAFFNER, MUENIER, BERGMANN, HARTUNG, Ivoires, Mobilier etc. 
 

Catalogue en ligne et vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

Enchérissez de chez vous en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 
 

Exposition publique : samedi de 11h/12h, 
Les bijoux en or seront vendus sur désignation. Aucun bijoux en or présent à l'étude ni pendant l'exposition, ni pendant 

la vente. Présentation sur demande préalable par écrit avec copie d'une pièce d'identité à l'adresse : 
bouviervalerie@aol.com, délivrance sur rendez-vous après la vente 

 
 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  
 

Pour toute demande de renseignements :  
Maître Valérie Bouvier bouviervalerie@aol.com 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 

Frais en sus des enchères : 21.07% TTC  
Pour les lots précédés d’un astérix (*) : Frais en sus des enchères: 26,60% TTC  

(soit 13%HT + TVA = 15,60% + 11% de Taxe Domaniale) 
 
 

Aucun téléphone pendant la vente  
 

Vente partiellement retransmise en live,  
enchérissez en direct sur www.interencheres.com/77003 en vous inscrivant la veille de la vente 
Enlèvement pendant ou après la vente, ou sur rendez-vous dans la semaine qui suit la vente. 

 

Paiement cartes bancaires ou espèces, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 
 

A suivre en salle dans une ambiance festive et conviviale (très nombreux lots)  
Ou en direct sur Internet : Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 

Frais en sus des enchères : 21.07% TTC  
Paiement par carte bancaire ou espèces, 2 pièces d’identité obligatoires  

Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 
  

  

http://www.interencheres.com/77003
mailto:bouviervalerie@aol.com
http://www.interencheres.com/77003


LISTE PARTIELLE 

Vente partiellement retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente 
Frais en sus des enchères 21.07% TTC 

Pour les lots précédés d’un astérix (*) : Frais en sus des enchères: 26,60% TTC  
(soit 13%HT + TVA = 15,60% + 11% de Taxe Domaniale) 

 
 

L’exposition préalable et les nombreuses photographies de détail sur le catalogue en ligne 
www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot  

mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   
Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 

 
Les bijoux en or seront vendus sur désignation.  

Aucun bijoux en or présent à l'étude ni pendant l'exposition, ni pendant la vente.  
Présentation sur demande préalable par écrit avec copie d'une pièce d'identité à l'adresse : 

bouviervalerie@aol.com, délivrance sur rendez-vous après la vente 
 

Toutes les mouvements mécaniques, à quartz, électriques, les montres sont vendus en l’état 
(accidents, réparations, manques),pour les mouvements à quartz, prévoir un changement de la pile, 

pour les mouvements mécaniques, prévoir une révision 
     
 Ordre Désignation    Estimation 

 1 (*) Lot de bijoux fantaisie anciens ou objets de vitrine, certains à restaurer (Plume, sceau,    10/20€ 
 épingles, chaines d montres, boucle, pommeau d canne, montures et divers) 

 2 (*) Lot de bijoux fantaisie ou plaqué or    10/20€ 

 3 (*) Lot de montres bracelet divers modèles divers états dont Chalisson, Swatch Fresard    10/20€ 
 Automatic, Certus, Yonger & Bresson, Lip, Jean Perret, Pierre Lannier, 

 4 (*) Lot de montres bracelet divers modèles divers état    10/20€ 

 5 (*) Lot de bijoux en pierre dure    20/40€ 

 6 (*) DUNHILL.  Briquet N°51619. 5 x 2,5 cm    30/40€ 

 7 (*) Deux colliers en or 18K, poinçon tête d'aigle. 10,80 gr Longueur 43 cm    150/200€ 

 8 (*) Trois bracelets en or 18K, poinçon tête d'aigle. 29,90 gr (usures, légères déformations, et   300/400€ 
 petits accidents) 18 cm 

 9 (*) TAGHeuer. Montre bracelet de dame  WP1441 /HG2356 en or 18K. Poids Brut total36,90   150/200€ 
 gr En écrin 

 10 (*) SWATCH Irony. 3 montres bracelet à l'état neuf en écrin    30/40€ 

 11 (*) Hugo BOSS. Montre bracelet d'homme. En écrin. Cadran 3,5 x 3,5 cm    20/30€ 

 12 (*) SWATCH Skin. 3 montres bracelet à l'état neuf. En écrin (au dos anciennes étiquettes SFK  30/40€ 
  111C -  76€, SFF 101 -  68€, SFK 111G 76 €) 

 13 (*) Bracelet rigide articulé en or 18K, poinçon tête d'aigle. 12,65 gr 7 x 6,50 cm    150/200€ 

 14 (*) Bague en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 8,05 gr Doigt 53    40/60€ 

 15 (*) LIP. Montre bracelet de dame en or 18K, poinçon Hibou N° 80493. Poids Brut 16,50 gr    100/150€ 
 Tour de poignet 16 cm 

 16 (*) SEIKO. Montre bracelet Perpetual Calendar  100M N°870904. Diamètre 4 cm    20/30€ 

 17 (*) LIP. Montre bracelet de dame en or 18K, poinçon tête d'aigle N°7834. Poids Brut 24,85 gr  100/150€ 
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 18 (*) OMEGA, Speedmaster Automatic. Montre bracelet  En état de fonctionnement N°     80/100€ 
 57140248. Diamètre 4 cm 

 19 (*) O.J. PERRIN. Bracelet en or 18K, poinçon tête d'aigle. 4,60 gr Longueur 17 cm    80/100€ 

 20 (*) Collier draperie en or 18K, poinçon tête d'aigle à maillons filigrane. 11,05 gr Longueur 42 cm  150/200€ 

 21 (*) Paire de boucles d'oreille créoles en or 18K, poinçon tête d'aigle. 3,15 gr    30/40€ 

 22 (*) Lot de bijoux en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 39,30 gr ( Bague Doigt 54, boucles  400/450€ 
  d'oreille créoles, alliance, bague, pendentif croix, chaine maille gourmette, longue chaine  
 maille forçat, collier boule, chaine maille fantaisie) 

 23 (*) Bracelet en or 18K, poinçon tête d'aigle. 12,60 gr Longueur 17,50 cm. On y joint une    250/300€ 
 alliance en or 18K, poinçon tête d'aigle. 4,25 gr Doigt 53. Poids Total d'or 16,85 gr 

 24 (*) Chaine en or 18K, poinçon tête d'aigle et croix en or 18K, poinçon tête d'aigle. 10,20 gr   120/150€ 

 25 (*) 3 Montres bracelet dont  LIP, CHILEX (En état de fonctionnement)    30/40€ 

 26 (*) Lot de montres bracelet divers modèle divers état dont LIP Himalaya Automatic N°876998,   30/40€ 
 LIP General de Gaulle N°1880602-8090 

 27 (*) Lot de montres bracelet divers modèles dont PULSAR, LIP Chronographe,  Yonger &    60/80€ 
 Bresson Chronographe, CLYDA, BOZEN, PONTIAC, TED LAPIDUS, FESTINA,  
 SEIKO,SWATCH (dont 2 à l'état neuf avec écrin), NEPTUNE, CASIO 

 28 (*) Lot de bijoux en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Total  66,40 gr ( Chevalière, alliance,   900/1000€ 
 paires de boucles d'oreille créoles, bracelet accidenté, 3 chaines, 3 pendentifs et divers) 

 29 (*) Souverain en or 1910 Edouard VII monté en pendentif. Poids Total 12,90 gr    150/200€ 

 30 (*) Collier en or 18K, poinçon tête d'aigle. 17,05 gr Longueur 42 cm    200/250€ 

 31 (*) Lot de bijoux en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 18 gr (4 bagues et paire de boucles  200/300€ 
  d'oreille) 

 32 (*) Collier en or 18K, poinçon tête d'aigle. 20,50 gr  Longueur 43,50 cm    250/300€ 

 33 (*) Pièce de 20 Francs en or 1869 Napoléon III.  Poids Total 9,10 gr    150/200€ 

 34 (*) Lot de bijoux en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 44,30 gr (Bracelet, bagues,     500/600€ 
 boucles dépareillées, croix, 2 chaines, médaille, chaine accidentée 

 35 (*) CASIO. Montre bracelet. 3 x 3,5 cm    20/30€ 

 36 (*) Bracelet en or 18K, poinçon tête d'aigle. 17,25 gr Longueur 18,50 cm    200/250€ 

 37 (*) UTI. Montre bracelet de dame en or 18K, poinçon  tête d'aigle N°34137, bracelet en or 18K.  80/100€ 
  Poids Brut 27,40 gr Diamètre 2 cm 

 38 (*) Deux paires de boucles d'oreille créoles en or 18K, poinçon tête d'aigle. 5,30 gr Diamètre   60/80€ 
 3,5 cm et 2,5 cm 

 39 (*) Lot de bijoux en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 25,90 gr (Chevalière, et 5 alliances   300/400€ 
 et bague) 

 40 (*) Bracelet en or 18K, poinçon tête d'aigle. 12,55 gr Longueur 21,50 cm    150/200€ 

 41 (*) Lot de bijoux en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids 35,45 gr (alliances, bague, chevalière,   400/500€ 
 paire de boucles d'oreille, 2 chaines et divers) 
 , 

 42 (*) Bracelet en or 18K, poinçon tête d'aigle. 13 gr Longueur 18,50 cm    180/200€ 

 43 (*) Lot de montres bracelet divers modèles dont Action, Swatch, Michel Herbelin et bijoux    20/30€ 
 fantaisie 

 44 (*) Lot de montres bracelets divers modèles dont PULSAR,  LIP, YEMA, CITIZEN, LANVIN,   30/50€ 
 ZENITH, SEIKO, TIMEX, DOMI et divers 

 45 (*) Lot de montres bracelet divers modèle dont Inotime, Swatch, Timex, Citizen, Jaz, Reglia,   20/30€ 
 Volvo, Domi, Shivas, Vuarnet, 



 46 KELTON. Montre bracelet Armachoc. Diamètre 3 cm    au mieux 

 47 LONGINES. Montre bracelet en or 18K, poinçon Hibou N°24620550. poids Brut 27 gr     au mieux 
 Diamètre 3 cm 

 48 (*) Bague en or gris 18K, poinçon tête d'aigle ornée d'une pierre blanche. 6,63 gr Doigt 47   80/100€ 

 49 (*) Diamant  sur papier non monté (env.0,80ct)    200/300€ 

 50 suite de 4 tulipes en verre en forme de flammes Ht 13 cm (égrenures)    au mieux 

 51 BARBIE Collector Pink label. Mary Poppins. 2007. N° 672 . Avec certificat. Dans son     au mieux 
 cartonnage, 33 x 18 cm. 

 52 BARBIE Collection Le seigneur des Anneaux. 3 coffrets. La communauté de l'anneau, Légolas,  au mieux 
  n°H1192 et Galadriel, n°H1179, 2004. Le retour du roi, n°B3449, 2003. 

 53 Poupée automate des années 60, tête mobile, H 47 cm    au mieux 

 54 Carton de linge contenant une nappe à thé ajouré et 6 serviettes, un drap monogrammé PR, 7   au mieux 
 napperons en coton, des napperons au crochet, des napperons divers. 

 55 Ensemble de 5 appareils photos dont 2 à soufflet (Agfa et Kodak), Merit Box en bakélite, un   au mieux 
 Kodak Brownie C et un Kodak Instamatic 333X 

 56 Ecritoire en bois naturel.  9,5  x 34 x 41 cm    au mieux 

 57 Le Loir à St Denis les Ponts. Huile sur toile. Signé en bas à gauche. Titré et signé au dos. 46 x  au mieux 
  55 cm 

 58 Paysannes dans rue de village. Huile sur toile. Signé en haut à gauche et daté 74. 33 x 41 cm  au mieux 

 59 MAYA. Composition abstraite. Collage sur papier. Signé en bas à droite. 17 x 11 cm    au mieux 

 60 Femme assise. Fusain sur papier. 32,5 x 26,5 cm    au mieux 

 61 Autel néogothique en bois naturel. 121 x 26 x 24 cm    au mieux 

 62 Psyché ne bois noirci et incrustation de nacre. 62 x 32 cm    au mieux 

 63 Petit argentier en bois naturel. 43 x 50 x 28 cm (tiroir à regarnir)    au mieux 

 64 Petite travailleuse en bois de placage , intérieur capitonné. 70 x 52 x 39 cm (petits accidents et   au mieux 
 manques) 

 65 Ensemble de 13 Bandes Dessinées. Collection Histoires et Légendes. A la recherche de Peter  au mieux 
  Pan (2 tomes), Rork (6 tomes), Andréas (2 tomes), Onna, Derib et Comès. Editions du  
 Lombard. Bon état. 

 66 Statuette en bois polychrome, H 35 cm    au mieux 

 67 (+135)  objets africains: Serrure bois, H 15,5 cm. Fléchette en bois, H 19 cm.    au mieux 

 68 (+195) 3 objets africains: 2 statuettes en bois, H 17,5 et 19 cm. Socle en terre cuite, H 11,5 cm  au mieux 

 69 (+166) 2 objets africains: Sculpture en bois et coquillages, accidents, H 40 cm. Cuillère en    au mieux 
 bois, H 34,5 cm 

 70 (+145)2 objets africains: 8 flèches sur socle, H 60 cm. Statuette en bois, accident, H 97 cm   au mieux 

 71 Masque en bois, H 58 cm    au mieux 

 72 Gramophone Sound Master et disques    au mieux 

 73 Ensemble de 4 pièces encadrées: Visage, Techniques mixtes, Signé en bas à droite. Paysage,  au mieux 
  pastel sur papier. Perroquets, Croquis. Lithographie d'après Commère. 

 74 Pichet en barbotine en forme de chien gendarme, H 25 cm    40/50 

 75 Poisson lune en faïence craquelée, H 20 cm    40/50 

 



 76 Ensemble de 12 Bandes Dessinées. PHILEMON par Fred. Tomes 1 à 4, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 15,   au mieux 
 14. Editions Dargaud. Mauvais état. 

 77 Ensemble de 11 Bandes Dessinées. JONATHAN par Cosey. Tomes 1 à 11. Editions du    au mieux 
 Lombard. Etat d'usage. 

 78 Ensemble de 7 Bandes Dessinées. FOX par Jean Dufaux et Jean François Charles. Editions   au mieux 
 Glénat. Bon état. 

 79 Ensemble de 14 Bandes Dessinées. Neige (3 tomes), L'Etoile du désert (2 tomes), Les terres   au mieux 
 creuses, Complaintes des landes perdues (3 tomes), Finkel (2 tomes), Le serment de l'ambre  
 et Horologiom. Etat d'usage voir mauvais état. 

 80 Ensemble de 12 Bandes Dessinées. L'histoire du corbac aux baskets, L'histoire de la dernière   au mieux 
 image, Natacha et les dinosaures, Un trône pour Natacha, Sur la piste du bongo, Kemi le rat  
 de brousse, La pyramide noire, Pierre tombal (3 tomes) et 421 (2 tomes). Etat d'usage voir  
 mauvais état. 

 81 Ensemble de 14 Bandes Dessinées. Chroniques du temps de la vallée ghlomes, Le triangle   au mieux 
 bleu, Les 7 vies de l'épervier, Les femmes en blanc, Les petits hommes, Du sable, rien que du  
 sable, Les brumes aveugles, La mort Corbeau, L'ordre des pierres, Valérian, Eva, Le fanfaron.  
 Etat d'usage voir mauvais état. 

 82 Ensemble de 28 Bandes Dessinées. LE VAGABON DES LIMBES par Godars et Ribera.    au mieux 
 Editions Dargaud. Etat d'usage. 

 83 Ensemble de 21 Bandes Dessinées. THORGAL par Rosinski et Van Hamme. Editions du    au mieux 
 Lombart. Tomes 1 à 9, 12 à 17, 19 à 23, 26 et 27. Etat d'usage. 

 84 Baigneur celluloïd SG  2 / 41. 40 cm    au mieux 

 85 Veilleuse ne fer forgé, tulipe en pate de verre  RETHONDES. Hauteur 27 cm    au mieux 

 86 DAUM, Nancy. Coupe signée. 14 x 26 cm    au mieux 

 87 SAINT LOUIS. Vase en cristal taillé. 14 cm    au mieux 

 88 BACCARAT. Gobelet en cristal taillé. Hauteur 9 cm    au mieux 

89 DAUM, France. Vide poche en cristal signé. 5 cm    au mieux 

 90 Paire de flacons au croissant de lune. 22 cm    au mieux 

 91 Nécessaire de bureau 4 pièces en métal argenté    au mieux 

 92 LUNEVILLE. 12 assiettes en faïence a L'Exposition.    au mieux 

 93 SAINT MEDARD. 12 cuillères à moka en plaqué or en écrin    au mieux 

 94 CHRISTOFLE. 12 fourchettes à entremets en métal argenté. 15 cm En écrin Christofle    au mieux 

 95 CHRISTOFLE. Ménagère en métal argenté, modèle Spatours, 115 pièces  : 12 couverts de   au mieux 
 table, 12 couteaux de table, 12 cuillères à dessert, 12 couverts çà entremets, 12 couverts à  
 poisson, couvert de service à poisson, 12 couteaux à entremet, 5 pièces de service ( En 5  
 écrins, et 2 cartonnages) 

 96 LIMOGES, Bernardaud. Service en porcelaine Reine Elisabeth 65 pièces comprenant :  12   au mieux 
 tasses à café, 12 tasses à thé, verseuse, sucrier, pot à lait, 12 assiettes à dessert, et 2 plats à  
 gâteaux 

 97 Paire de vases bronze et cristal et décor d'un buste de jeune élégante. Hauteur totale 38 cm  au mieux 

 98 Sur le port. Huile sur toile, trace de signature. 35 x 65 cm (accidents et manque de couche    au mieux 
 picturale en bas à gauche sur le signature) 

 99 Haffner. Bataille navale. Gouache sur papier signée Accident important, déchirure au centre.   au mieux 
 50 x 63 cm Non encadré 

 100 Must de Cartier. Paire de salière poivrière modèle aux trois ors en cristal avec tête en argent,   30/40€ 
 poinçon Minerve et crabe, n° 331780 et 321488. Choc sur l'un. 45 g. 4,5 x 4 cm 

 



 101 Lot de bijoux fantaisie dont Montre bracelet Raymond Weil, bracelet breloques, bracelets    au mieux 
 accidentés, colliers de perles fantaisie accidentés et divers dans un coffret en bois et cuivre  
 repoussé. Frais en sus des enchères 14,40% TTC 

 102 (*) OMEGA, Automatic. Montre bracelet de dame En état de fonctionnement    30/50€ 

 103 (*) TISSOT. Montre bracelet  RKK-JA-18518 J376/476K. En Ecrin a l'Etat neuf (Ancienne    20/30€ 
 étiquette 136€) 

 104 (*) TISSOT Chronograph. Montre bracelet RKKJA 20629 T362/462K (Ancienne étiquette 335€)  60/80€ 

 105 (*) TISSOT Chronograph. Montre bracelet N°E662/762MN a l'état neuf. En écrin (Ancienne   30/40€ 
 étiquette 150€) 

 106 (*) CARTIER. Alliance en or gris 18K  signée 750 / 67 N° HJ 5677. 10,15 gr Doigt 67    30/50€ 

 107 (*) SWATCH Irony. 3 montres bracelet à l'état neuf en écrin (Au dos anciennes étiquettes    30/40€ 
 YSS111G 68€, YGS414G 68€) 

 108 (*) FLIK FLAK. 7 montres bracelet enfant à l'état neuf    10/20€ 

 109 (*) Demi alliance en or 18K de deux tons, poinçon tête d'aigle et diamants en sertis clos. 9,70   2/300€ 
 gr Doigt 54 

 110 (*) PEQUIGNET. Alliance en acier et or. 8,30 gr Doigt 62    10/20€ 

 111 (*) Lot de bijoux fantaisie ou plaqué or, montres bracelet divers modèles divers états dont    20/30€ 
 SWATCH Irony à l'état neuf 

 112 (*) Lot de montres bracelet divers modèles dont Avant Première, Arco, Yves Bertelin, SWC,   30/40€ 
 Timex, Racer, PACO, Alba et divers 

 113 (*) SWATCH. 6 Bracelets de montre    5/10€ 

 114 (*) Lot de montres bracelet divers modèles divers états dont Swatch, Pierre Lannier, Fontenay,   20/30€ 
 Rado Jubilé, Swatch Irony à l'état neuf et divers fantaisie 

 115 (*) Lot de montres bracelet divers modèles dont FESTINA, TITAN Regalia, KELTON, SEIKO   30/60€ 
 et divers 

 116 (*) Lot de montres bracelet et bijoux fantaisie Dont Lacoste, Tissot, Michel Herbelin    5/10€ 

 117 (*) Lot de bijoux fantaisie, en acier  ou plaqué or    10/20€ 

 118 (*) Lot de montres bracelet divers modèles divers états dont Persio, Action, Yema, Swatch, Lip,   10/20€ 
 Certus, Pulsar, Adidas, Citizen, Casio. On y joint un lot de bijoux fantaisie 

 119 (*) Lot de montres bracelet divers modèles et bijoux fantaisie, en acier ou plaqué or    10/20€ 

 120 (*) Lot de bijoux et montres bracelet fantaisie    10/20€ 

 121 (*) Lot de montres bracelet divers modèles et bijoux fantaisie    10/20€ 

 122 (*) Lot de bijoux en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 22,10 gr (Pendentif, bracelet, 2    250/350€ 
 chaines) 

 123 (*) Lot de bijoux en or 18K. Poids Brut 17,40 gr (Chaine, paire de boucles d'oreille, pendentif et  80/100€ 
  divers dépareillé) 

 124 Bouddha assis en ivoire sur socle bois. H 19 cm sans socle    150/200 

 125 Bouddha assis en ivoire. H 8,5 cm    au mieux 

 126 Sujet en ivoire. Sage à la pêche. Accident et restauration. H 21 cm    au mieux 

 127 Sujet en ivoire. Sage au chapeau. H 12,5 cm    au mieux 

 128 Sujet en ivoire. Sage à la pêche. H 22 cm    100/150 

 129 Sujet en ivoire. Jeune femme au chrysanthème. H 30 cm    100/150 

 130 Bouddha assis en ivoire. H 7,5 cm    au mieux 

 131 Sujet en ivoire. Femme à la fleur. H 15 cm    au mieux 

 132 Couple de dignitaires en ivoire. Sur socle bois. H 34 cm sans le socle.    400/500 



 133 LALIQUE. Bague cabochon. Signé. Doigt 54    au mieux 

 134 Anna Eva BERGMANN (1909-1987). Planète. Epreuve d'artiste. Signé en bas à droite.     100/150 
 Dédicacé et daté 1967. 33 x 50 cm 

 135 Anna Eva BERGMANN (1909-1987). Composition abstraite. Sérigraphie originale rehaussée   100/150 
 à la main. Signée en bas à droite. Numérotée 12/15.Datée 1966. 19 x 27 cm 

 136 Anna Eva BERGMANN (1909-1987). Astre. Epreuve d'artiste. Signé en bas à droite. Dédicacé  100/150 
  et daté 1967. 50 x 33 cm 

 137 Hans HARTUNG (1904-1989).Composition abstraite. Lithographie. Signée en bas à droite.   150/200 
 Numérotée 16/75. Dédicacé. 66 x 45 cm 

 138 A La Cocarde de France. Eau de Cologne préférée de Madame Bonaparte. 20 x 15 cm    au mieux 

 139 Pince à sucre en argent, poinçon Minerve. 37 gr    10/20€ 

 140 CHRISTOFLE. Ménagère 108 pièces en métal argenté, modèle coquille comprenant : 18    200/300€ 
 couverts de table,  14 couverts à poisson, 8 couverts à entremet, 12 cuillères à café, 12  
 fourchettes à dessert, 4 pièces de service. On y joint 11 couteaux modèle coquille en métal  
 argenté maitre orfèvre différent 

 141 Must de Cartier. Coupe en cristal à bordure en argent aux trois ors, poinçon Minerve et crabe.   30/40€ 
 Marque au monogramme. N°338888. 3 x 10,5 cm 

 142 HERMES. Petit carré de soie à décor de lunes et étoiles signé Maglione, offert par le     au mieux 
 Concorde. Dans son cartonnage. 43 x 43 cm 

 143 Must de Cartier. Suite de 12 portes nom en argent modèle au trois ors, poinçon Minerve et   60/80€ 
 Crabe, 2,5 x 1 cm, 111 g. On y joint un ensemble de 9 étiquettes Cartier. 

 144 2 voitures. Mercedes 500K et Citroën T15. 19  et 16 cm    au mieux 

 145 Ménagère en argent poinçon Minerve 1er titre comprenant 160 pièces : 12 fourchettes de    1500/2000€ 
 table, 12 cuillères de tables, 12 fourchettes à dessert et 12 cuillères à dessert, 12 fourchettes à 
  poissons, 12 couteaux à poissons, 8 cuillères à café, 8 fourchettes à escargots, 12 fourchettes 
  à crustacés, 10 fourchettes à entremets, 12 couteaux à entremets manche et lame en argent,  
 12 couteaux de table manche en argent et lame inox, 9 couteaux à entremets manche en argent  
 et lame inox et 17 pièces de services. Poids total brut : 9157 gr dont ( 7964 gr d'argent sans  
 les couteaux lame inox et deux couverts de service lame inox) 

 146 Sujet en ivoire. Jeune femme aux fleurs. H 30 cm    100/150 

 147 Sujet en ivoire. Jeune femme à la grappe de raisin. Accidents et manques. H 31 cm    100/150 

 148 Sujet en ivoire. Jeune femme au chrysanthème. Accidents et manques. H 30 cm    100/150 

 149 Démard, Paris. Pendule  à colonnes marbre blanc. 46 x 25 x 11 cm    au mieux 

 150 Belle garniture de cheminée (3 pièces) : pendule en marbre et bronze à décor de bacchanales.  au mieux 
  42 x 55 cm et paire de Bacchus 

 151 Fusil de fantasia. 171 cm    au mieux 

 152 Portrait. Huile double face sur bois signé et daté 35?. 73 x 60 cm    au mieux 

 153 Nature morte au gibier. Huiles sur toile. 55 x 78 cm    au mieux 

 154 J. Fleurentin. Nature morte aux groseilles. Huile sur toile. 27 x 40 cm    au mieux 

 155 Ecole Française. Paysage au troupeau à la barque. Huile sur carton.  18,5 x 37 cm    au mieux 

 156 Troubadour. Chromo sur toile. 36 x 33 cm    au mieux 

 157 Le Troupeau. Huile sur toile. 51 x 64 cm (accidents et restaurations)    au mieux 

 158 Jeune femme à la lecture. Huile sur toile. 47 x 38 cm    au mieux 

 159 Dom Ruinart. Bouteille de Champagne rosé brut. 2002. 750 ml    au mieux 

 160 Henriot. Bouteille de champagne brut millésimé. 1990. En coffret.    au mieux 



 161 Jules Alexis Muenier (1863-1942). Huile sur toile signée et dédicacée en bas à gauche "A    400/600€ 
 mon ami Allard". 51,5 x 43 cm. (Craquelures et traces de repeints). 

 162 (*) Pièce de 20 Mark en or 1901 montée en pendentif. Poids Brut 10,50 gr    150/200€ 

 163 (*) 2 pièces de 10 Francs 1863 et 1866, napoléon III montées en broche, ornée de perles. Poids  150/200€ 
  Brut 12,90 gr 6,5 cm 

 164 (*) Chaine en or gris 18K, poinçon tête d'aigle et pendentif cœur en or gris 18K, poinçon tête   80/100€ 
 d'aigle. Poids Brut 5 gr  (cœur 1 x 1 cm) 

 165 (*) Lot de bijoux en argent. Poids Brut 348 gr (Bagues, bracelets, gourmettes, pendentifs,    40/50€ 
 alliances, chaines, colliers et divers) 

 166 (*) Bracelet tressé, fermoir en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Total 11,66 gr  7,5 x 7 cm   60/80€ 
 (usures et accident) 

 167 (*) Lot d'alliances en or 18K. Poids 54,10 gr    500/600€ 

 168 (*) Lot de bijoux fantaisie ou plaqué or    5/10€ 

 169 (*) LIGA. Boitier de montre en or 14K. Poids Brut 8,10 gr. On y joint un pendentif en or 18K et   60/80€ 
 pierres. Poids Brut 5,80 gr 

 170 (*) Gourmette en or 18K, poinçon tête d'aigle. 17,10 gr Tour de Poignet 20 cm (chaine de    200/300€ 
 sécurité à restaurer) 

 171 (*) Bracelet en or 18K, poinçon tête d'aigle, maille grain de café. 8,90 gr Longueur 20 cm   100/150€ 

 172 (*) Collier en or 18K, poinçon tête d'aigle maille baronnets alternés. Poids 7,65 gr Longueur   100/150€ 
 50 cm 

 173 (*) Lot de bijoux en or 18K. Poids Brut 37,60 gr (alliances, chevalière, boucles d'oreille, 2    400/500€ 
 chaines, pendentifs et débris) 

 174 (*) 3 bracelets et un collier en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 23,10 gr    300/350€ 

 175 (*) Lot de bijoux 18K. Poids Brut 26,10 gr. On y joint un gemme sur papier    300/400€ 

 176 (*) Lot de bijoux en or 18K. Poids Brut 10,75 gr (chaine accidentée, paire de boutons d'oreille,   100/150€ 
 croix accidentée, chaine) 

 177 (*) Deux alliances en platine, poinçon tête de chien. Poids brut 5,25 gr (Doigt 51, et ornée de   60/80€ 
 brillants. Doigt 46). On y joint deux paires de pendants d'oreille et bague fantaisie 

 178 (*) Lot de bijoux en or 14K. Poids Brut 4,40 gr (2 bagues). On y joint un lot d bijoux en or 9K.   60/80€ 
 Poids Brut 14,60 gr (chevalière, alliance, bague perles, pendentif) 

 179 (*) Lot de bagues en or 18K. Poids Brut 8,65 gr (à restaurer)    60/80€ 

 180 (*) bague solitaire en platine, poinçon tête de Chien ornée diamant taille ancienne (env 0.50 ct).  200/300€ 
  Poids Brut 4,25 gr Doigt 55 

 181 (*) Sautoir en or 18K, poinçon Hibou. 28,15 gr  Longueur 64 cm    400/500€ 

 182 (*) Beau bracelet en or 18K, poinçon Hibou,  maille gourmette et 3 pièces en or  20 Francs   1500/2000€ 
 1818, 1851, 1859. Poids Total 104,60 gr 

 183 (*) Bracelet en or 14K, poinçon coquille. 24,05 gr  Longueur 21,50 cm    200/250€ 

 184 (*) Chevalière en or 18K, poinçon Hibou. 17,90 gr Doigt 54  Monogramme AL    200/250€ 

 185 (*) Bijoux fantaisie dont Collier CHANEL, collier Yves SAINT LAURENT , parure collier     60/80€ 
 bracelet YVES SAINT LAURENT collier émaillé Cécile Jeanne 

 186 (*) Lot de bijoux fantaisie dont bracelet Cœur YVES SAINT LAURENT, broche Nina RICCI   10/20€ 

 187 (*) Christian DIOR. 2 colliers fantaisie et bracelet    20/30€  

 188 (*) HERMES. 2 bracelets émaillés, bracelet cuir et bague plaqué or. Doigt 62. On y joint 2    80/100€ 
 bracelets émaillés Michaela FREY 

 189 (*) Bracelet rigide articulé en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 10,85 gr 6 x 6,5 cm   100/150€ 



 190 (*) Bracelet en or 18K, poinçon tête d'aigle. 18,10 gr Longueur 19 cm    200/250€ 

 191 (*) GENEVE. Montre bracelet de dame  en or 18K, poinçon tête d'aigle, bracelet en or 18K,   80/100€ 
 poinçon tête d'aigle. (accident remontoir absent). Poids Brut 21,55 gr Poignet 19,50 cm 

 192 (*) Lot de montres bracelet divers modèles dont FESTINA, Louis PION, SEIKO, SHIVAS,    30/50€ 
 BERTHIER, ZADIG & VOLTAIRE, SWATCH, CASIO, CERTUS et divers 

 193 (*) Lot de montres bracelet divers modèles dont Pierre CARDIN, GUESS, FONTENAY, Yves   20/30€ 
 Rocher. On y joint un lot de bijoux fantaisie 

 194 Collier en or 18K, poinçon tête d'aigle. 24,10 gr Longueur 45 cm    au mieux 

 195 TISSOT. Montre bracelet d dame en or 18K, poinçon Hibou, bracelet en or 18K, poinçon tête   au mieux 
 d'aigle. Poids Brut 24,10 gr En état d fonctionnement 

 196 Deux broches en or 18K, poinçon tête d'aigle. 8 gr  - 4 cm et 6 cm    au mieux 

 197 Collier en or 18K, poinçon tête d'aigle, maille filigrane. Poids Brut 2,90 gr    au mieux 

 198 Collier de perles de culture. Poids Brut 19,50 gr Longueur 50 cm    au mieux 

 199 Pièce de 5 Francs en or 1859. 1,6 gr 

 200 Petite table basse en bois naturel avec plateau en verre et dentelle, entretoise en fer, 49,5 x 71,5 
  x 49,8 cm 

 201 Malle en bois naturel, recouverte de toile accidentée 59 x 81,5 x 51 cm 

 202 Lot de deux tabourets en rotin avec entretoise. 42 x 34,5 cm 

 203 Petite table de salon, rectangulaire en bois naturel, 59,5 x 60 x 40 cm 

 204 Comtoise en bois naturel à cadran émaillé à décor de fleurs, 224 x 26,5 x 17,5, accidenté 

 205 Lot de quatre valises  et une malle en osier (la plus grande 22 x 69 x 43,5 cm) 

 206 Armoire en placage de bois de rose et marqueterie de fleurs avec deux clefs (manques de  
 placage) 188 x 113 x 47 cm 

 207 Armoire en bois naturel mouluré (accidents). 215 x 138 x 52 cm 

 208 Haut vaisselier en bois naturel 87,3 x 121 x 17,2 cm 

 209 Encoignure en bois mouluré et sculpté à décor de panier fleuri. 191 x 117 x 84,5 cm 

 210 Plateau à jeu en bois naturel. 55,5 x 55,5 cm 

 211 Fauteuil en placage d'acajou (manque de placage). Assise et dossier en velours vert. 90,5 x 44 
  x 44,5 cm 

 212 Lot de 2 lampadaires, l'un en fer forgé à trois lumières 177 cm, l'autre en métal doré à 2  
 lumières 169 cm 

 213 Rocking chair en bois naturel et assise en paille, 108 x 53 cm 

 214 Deux petits flacons : l'un vaporisateur et l'autre avec son bouchon. H.13 et 10,5 cm. (égrenures  au mieux 
  - éclats sur le bouchon) 

 215 Lot comprenant une carafe bleue (H. 29 cm - bouchon rapporté), deux petits verres bleus de   au mieux 
 modèles différents (égrenures), une carafe blanche émaillée de fleurs (éclat - H.23 cm) et  
 deux petits verres. 

 216 Deux coffrets à bijoux en verre et monture en métal doré. L'un avec une vue "Pont-en-Royans   au mieux 
 Vue Générale". Dim : 8,5 x 8,5 x 9 cm 

 217 Corbeille à deux anses en argent poinçon Minerve 1er Titre. Maison Paul Tallois, Paris. Poids  au mieux 
  : 985 g. 

 218 Boîte en carton ornée d'une demi-figure en porcelaine. H.16,5 cm    au mieux 

 219 Plateau et 6 gobelets en métal argenté. H.4 cm pour les gobelets et plateau :25 x 16,5 cm   au mieux 



 220 Vide poche en argent poinçon Minerve, poids : 170 g (dim : 3 x 16 x 16 cm). On y joint une pelle  au mieux 
  à tarte à manche en argent gaufré dans son écrin (poids brut: 86g et 30 cm long). 

 221 Saint Louis. 12 porte-couteaux signés dans leur cartonnage. 8 cm long. (égrenures).    au mieux 

 222 Lot en argent comprenant une boîte, un hochet (13 cm long), une clochette et un étui, Poids   au mieux 
 brut : 65 g. On y joint une boîte ronde en métal à décor de fleurs. 

 223 Lot en argent (poids brut : 267 g) comprenant une tasse (chocs - H.6,5 cm), 11 petits gobelets;  au mieux 
  un couteau et une cuillère manche en argent gaufré. On y joint un lot en métal argenté : un  
 coquetier avec son plateau et sa cuillère, une fourcherre, un gobelet et un petit seau en verre. 

 224 Verseuse en argent avec son manche en bois tourné. Plusieurs poinçon dont Poinçon     au mieux 
 Révolutionnaire "Tête de femme grecque". Maître orfèvre : J.I. Poids brut 215 g. (Petits Chocs 
  et prise à restaurer) 

 225 Boîte en carton ornée d'une demi-figure en porcelaine H.14,5 cm. On y joint une demi-figure en  au mieux 
  porcelaine accidentée H.9,5 cm. 

 226 Limoges, Charles Ahrenfeldt. Partie de service en porcelaine blanche et or comprenant : 1 plat   au mieux 
 creux, 2 plats ronds de service, 12 assiettes à dessert, 13 assiettes plates, 2 raviers, 1 plat  
 ovale, 1 légumier couvert, 1 saucière et 12 assiettes creuses (égrenures). On y joint 24  
 assiettes plates d'un autre modèle en porcelaine de Limoges (éclats). 

 227 Boîte en carton ornée d'une demi-figure en porcelaine. H.14,5 cm    au mieux 

 228 Deux carafes en cristal taillé avec leur cartonnage. H.35 cm    au mieux 

 229 Petit vase rose à décor de fleurs dorées. H.20 cm. (Très légères égrenures au col).    au mieux 

 230 Limoges. Buste en biscuit reposant sur un piédouche émaillé bleu. Signé au dessous. H.21 cm  au mieux 

 231 lot comprenant : deux œufs en porcelaine et monture en métal H.10 cm et 23 petites boîtes de   au mieux 
 différentes matières (porcelaine….). 

 232 Coffret en bois (5x18x11,5 cm) contenant une dinette miniature et 11 petites boîtes de  au mieux 
 différentes matières. 

 233 (regroupé avec 20, 23, 24) Trois décorations dont une décoration République Française 1870   au mieux 
 "valeur et discipline" et une décoration "Nichan Iftikhar". On y joint des documents militaires et  
 divers. 

 234 Lemoine. Vainqueur. Bronze à patine médaille. Porte une étiquette "Offert Par Mr Maurice de   au mieux 
 Rothschild - Député des Hautes-Pyrénées". H.46,5 cm (Restauration au bras ?). 

 235 (*) Lot de montres bracelet dont FESTINA, TALKING WATCH, FONTENAY, SEIKO et divers  20/30€ 

 236 (*) Lot de bijoux fantaisie    20/30€ 

 237 (*) Lot de bijoux fantaisie, montres FLIK FLAK, bracelet montre    10/20€ 

 238 (*) Lot de bijoux fantaisie    10/20€ 

 239 (*) SUUNTO VYPER. Ordinateur d plongée avec accessoires et manuel    20/30€ 

 240 (*) Lot de montres bracelet divers modèles dont SWATCH Irony Scuba 200, SWATCH,     40/60€ 
 Calypso, Alexis, Yves Bertelin, STORM 

 241 (*) FLIK FLAK. Réveil pour enfant et 4 montres bracelet FLIK FLAK    10/20€ 

 242 (*) SWATCH, Irony. 2 montres bracelet  et 4 bracelet de montre    30/40€ 

 243 Pendentif camée monture en or 18K, poinçon tête d'aigle. Poids Brut 4,40 gr 3 cm    au mieux 

 244 lot de bijoux fantaisie : collier de perles fantaisie, montre bracelet d dame, chaine, pendentif en   au mieux 
 argent (8,6 gr) et médailles 

 

 



 245 Gien. Partie de service comprenant : deux plats de service ovale, 27 assiettes plates, 1 plat   au mieux 
 rond restauré, 1 plat rond creux, 1 ravier, 1 coupe sur piédouche, 13 assiettes à dessert et 18  
 assiettes creuses, 1 plat creux  et un légumier sans couvercle (Petits accidents dont 1 gros  
 éclat sur un plat ovale). On y joint d'un modèle approchant mais sans marque un plat rond, un  
 plat creux et un plat rectangulaire de service. 

 246 Etagère d'angle en bois naturel à trois plateaux. H.52 cm    au mieux 

 247 Lot de 4 boîtes en carton et tissu dont (7x20x20 cm - 9x34x21 cm - 4,5x29x30 cm - 5x40x30 cm)   au mieux 
 (petits accident - une boîte avec stylo - usures). 

 248 Paire d'appliques en verre et miroir à deux lumières. 32 x 27 x 17 cm. (petites égrenures).   au mieux 

 249 6 verres à pied de couleur bleu. H.19 cm    au mieux 

 250 Grand plat en faïence dans le goût de Rouen. 37 x 48 cm. (éclats, restaurations et égrenures).  au mieux 

 251 Le Henaff. Plat en grès à décor de fleurs. Signé au dos. 27,5 x 27,5 cm.    au mieux 

 252 Deux plats ronds en émaux cloisonnés à décor d'oiseau aux fleurs. D.38 cm    au mieux 

 253 10 pinces à escargot en métal et un plat ovale en métal 47 x 29 cm    au mieux 

 254 Deux sacs de dame perlés (noir : 14 x 18 cm - un beige : 19 x 19 cm). On y joint un coffret    au mieux 
 Guerlain. 

 255 Paire de potiches couvertes en faïence à décor de feuilles et animaux. H.35 cm.    au mieux 

 256 Divinité en pierre dure sur son socle. H.34 cm (Sans socle).    au mieux 

 257 Deux chandeliers Menorah en bronze. 29,5 x 26 x 23 cm    au mieux 

 258 Lanterne en verre et métal. (montée à l'électricité) H.55 cm    au mieux 

 259 Nécessaire de bureau comprenant : une corbeille H.27 cm, un range courrier, un bloc papier,   au mieux 
 un tampon buvard et un sous main 50 x 38,5 cm (accidents). 

 260 Lot comprenant un livre sur Moissac, environ 200 cartes postales, petits carnets souvenirs et   au mieux 
 divers. 

 261 Lustre cage en métal et pendeloques monté à l'électricité. H.63 cm    au mieux 

 262 Lampe bouillotte en bronze argenté à trois lumière (montée à l'électricité - abat-jour accidenté   au mieux 
 et désargenture). H.50 cm et D.21 cm. 

 263 Femme au cochon.  Terre cuite. Signé en bas à droite. 18 x 19 cm. (égrenures et tête     au mieux 
 accidentée). 

 264 Etagère à patères en bois. 109 cm long    au mieux 

 265 Petite table laquée blanc ouvrant par un tiroir. 76 x 60 x 40 cm    au mieux 

 266 Encrier en porcelaine polychrome, reposant sur un piètement zoomorphe. 12 cm de haut 

 267 Lot d'accessoires de toilette en ivoire (miroir, brosses et peigne), monogrammé 

 268 Deux vases chinois en céramique craquelée, signés. 15,5 cm de haut 

 269 Schneider. Sceau en verre avec deux anses boules. Signé. 14 cm de haut 

 270 Vase en verre opalin bleu sur un socle en laiton. 31 cm haut 

 271 Tulipière en faïence bleue et blanche, signée. Accidentée. 24,5 x 22 cm. 

 272 Lot de six assiettes en faïence de l'Est (dont Lunéville et Saint Clément). Accidents. Diamètre  
 de 23 cm/ 

 273 Deux pichets couverts en faïence de Delft à décors de paysage. Couvercle en étain. Marque de 
  Delft. 21 cm. 

 274 Pendule en bronze doré à cadran émaillé. 29 cm 

 



 275 Lot d'une boite en porcelaine (diamètre 10 cm), photophore en porcelaine (16 x 6,5 x 6,5 cm)  
 accidenté et recollé, deux vides poche en faïence verte signés PHB et TEL. MAIA 595 ainsi  
 que deux petites coupes en faïence verte (un avec un fêle) et un petit pot faïence verte et une  
 boîte de toilette en porcelaine signée CFR/GDM France 9 x 19,7 cm. 

 276 Lot de 4 bougeoirs en bronze doré et une lampe pigeon (verre manquant) 

 277 Lot d'une théière en tôle émaillée signée Etoile Pen. (Accidents et manque).  30,5 cm de haut  
 et Pot à décor d'ananas en faïence bleue du Portugal. 22 cm de haut. 
 

  

Les bijoux en or seront vendus sur désignation.  
Aucun bijoux en or présent à l'étude ni pendant l'exposition, ni pendant la vente.  

Présentation sur demande préalable par écrit avec copie d'une pièce d'identité à l'adresse : 
bouviervalerie@aol.com, délivrance sur rendez-vous après la vente 

 
 

 
A suivre en salle Ou en direct sur Internet : 

 Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 
Aucun téléphone pendant la vente 

Frais en sus des enchères : 14.40%, 21.07% ou 26.60%TTC  
 

Pour les lots précédés d’un astérix (*) : Frais en sus des enchères: 26,60% TTC  
(soit 13%HT + TVA = 15,60% + 11% de Taxe Domaniale) 

 

Paiement par carte bancaire ou espèces, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 
 

Enlèvement pendant ou après la vente, ou sur rendez-vous dans la semaine qui suit 

 

 

Les commissaires-priseurs sont à votre disposition pour tout complément d’information  
et pour enregistrer vos ordres d’achat accompagnés d’un chèque libellé à l’Ordre de  

l’HOTEL DES VENTES DE COULOMMIERS.  
A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication sera remis à l’acquéreur.  

Il tient lieu de facture et de certificat d’achat et engage la responsabilité des commissaires-priseurs.  
Toutes les mentions portées au procès verbal de vente sont garanties  

(époque, auteur, technique, matière, métaux précieux, pierres précieuses…) 
 

Frais en sus des enchères: 21.07% TTC  ou 14.40% TTC 
Pour les lots précédés d’un astérix (*) : Frais en sus des enchères: 26,60% TTC  

(soit 13%HT + TVA = 15,60% + 11% de Taxe Domaniale) 
 

Paiement comptant par carte bancaire ou espèces (deux pièces d’identité obligatoires) 
Virement bancaire obligatoire pour tout paiement supérieur à 3000€ 

 
 

 « L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.  

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné  
auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. » 

 

mailto:bouviervalerie@aol.com
http://www.interencheres.com/77003


 

 

FRAIS d’EXPEDITION 

Les expéditions des lots adjugés à un montant inférieur à 1500€ (poids maxi 15kg, dimensions inférieures à 100 cm) se font sur 

demande de l’adjudicataire, à ses frais et sous sa responsabilité.   

Envoi en Colissimo Expert contre signature Recommandé avec remise en main propre ou par DHL 

 Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2kg en France Métropolitaine : 25€, 

puis variable en fonction du volume, poids et valeur…. (majoritairement entre 30€ et 50€)  

Délais d’expédition indicatifs non contractuels : un mois après enregistrement du paiement. 

Les envois peuvent à votre demande être groupés sur plusieurs ventes, le prix reste inchangé qu’il y ait un ou plusieurs objets par 

colis. L’emballage et colisage se font par catégorie d’objets, impossible d’envoyer dans le même colis un tableau, un bijou et un 

bronze. En revanche pour l’achat de plusieurs bijoux, un seul colis peut suffire…. 

AUCUNE EXPEDITION pour les objets fragiles, volumineux ou d’un montant adjugé supérieur à 1500€ particulièrement : 

ARMES, VINS et ALCOOLS, CRISTAL, CERAMIQUE, MOBILIER, HORLOGERIE, BRONZES, LOTS d’OBJETS FRAGILES….  

Remise au transporteur ou coursier de votre choix sur demande écrite.  

Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos achats et de 

remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession de vos achats. 

 
 

 

Catalogues, photographies, estimations, Ventes Live, Calendrier sur  

www.interencheres.com/77003 

Maître Dapsens-Bauve  06 88 22 60 49    Maître Bouvier  06 14 73 27 28 

http://www.interencheres.com/77003


 

 

HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

Maître Françoise Dapsens-Bauve et Maître Valérie Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités   N° d'agrément SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 277 

1, PLACE DU 27 AOÛT -  77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40 mn de Paris Bercy, Autoroute A4 Metz Nancy, sortie N°16, A 20 mn de Meaux, A 20 mn de Disneyland Paris)  

Coulommiers@interencheres.com 
 

CONDITIONS DE LA VENTE 

La vente est faite au comptant. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire 
Au cours de la semaine qui précède la vente ou pendant l’exposition, les commissaires-priseurs, experts et clercs de l’étude sont 

à votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets présentés. 
A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat.  

Les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des métaux 
précieux…), toutefois des rectifications peuvent être annoncées lors de la présentation du lot.  

L’exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée.  Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre indicatif 

FRAIS de VENTE 

Les frais en sus des enchères s’élèvent à 21.07% TTC ou 26.60% TTC (lots précédés d’un astérix (*)) pour les lots volontaires  
ou 14.40% TTC pour les lots judiciaires. 

Frais additionnels à la charge de l’acquéreur : frais d’expédition (Forfait minimum 25€), frais de gardiennage au-delà de 10 jours 
après la vente, ou frais d’achat en ligne (3.60%TTC pour les ventes live sur www.interencheres-live.com)…. 

ORDRE d’ACHAT 

Si vous ne pouvez assister à la vente, il vous est possible de nous faire parvenir au plus tard 48h avant la date de la vente (par 
courrier, fax ou mail) un ordre d’achat en nous indiquant : vos coordonnées complètes (nom, prénom, adresse, téléphone), le 
descriptif ou numéro de l’objet convoité, votre enchère maximum, accompagné de la copie d’un RIB et d’une pièce d’identité. 

VENTE LIVE 

Dans certains cas, vous pouvez enchérir par Internet en direct au moment même de la vente,  
sur wwww.interencheres-live.com., des frais additionnels de 3%HT soit 3.60% TTC seront facturés à l’internaute 

PAIEMENT 

Le paiement se fait par carte bancaire avec deux pièces d’identité à l’ordre de l’Hôtel des ventes de Coulommiers,  
 en espèces jusqu’à 3000€ pour les particuliers résident français et 1100€ pour les commerçants 

ou bien par virement bancaire pour tout paiement supérieur à 3000€ 

( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP) 

Les achats sur le Live se font par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par chèques ou virement bancaire. 

 L’Opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs auprès 

duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif 

légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV 15 rue Freycinet 75016 Paris 

DELIVRANCE 

Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, frais et taxes. 
Des frais de gardiennage et magasinage  seront facturés au-delà du 10eme jour après la vente. 

FRAIS d’EXPEDITION 

Les expéditions des lots adjugés à un montant inférieur à 1500€ (poids maxi 15kg, dimensions inférieures à 100 cm) se font sur demande de 

l’adjudicataire, à ses frais et sous sa responsabilité.  Envoi en Colissimo Expert contre signature Recommandé avec remise en main propre. 

Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2kg en France Métropolitaine : 25€, 

puis variable en fonction du volume, poids et valeur…. (majoritairement entre 30€ et 50€)  

Délais d’expédition indicatifs non contractuels : un mois après enregistrement du paiement. 

Les envois peuvent à votre demande être groupés sur plusieurs ventes, le prix reste inchangé qu’il y ait un ou plusieurs objets par colis. 

L’emballage et colisage se font par catégorie d’objets, impossible d’envoyer dans le même colis un tableau, un bijou et un bronze.  

En revanche pour l’achat de plusieurs bijoux, un seul colis peut suffire…. 

AUCUNE EXPEDITION pour les objets fragiles, volumineux ou d’un montant adjugé supérieur à 1500€ particulièrement :  

ARMES, VINS et ALCOOLS, CRISTAL, CERAMIQUE, MOBILIER, HORLOGERIE, BRONZES, LOTS d’OBJETS FRAGILES….  

Remise au transporteur ou coursier de votre choix sur demande écrite.  

mailto:Coulommiers@interencheres.com


Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos achats et de 

remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession de vos achats. 

 

FRAIS de GARDIENNAGE 

Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans la semaine qui suit la vente 
afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage soit 10€ par jour et par objet.  

La tolérance d’un magasinage, de même que l’envoi de l’objet, n’engagent pas la responsabilité du Commissaire-Priseur,  
l’objet étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. 

 

ENCHERES LIVE en DIRECT www.interencheres-live.com 

Vérifier que votre navigateur est de dernière génération, n’hésitez pas à télécharger (gratuit) la dernière version :  

Télécharger la dernière version de Firefox : http://www.mozilla.org/fr/firefox/ 
Télécharger la dernière version d'Internet Explorer : http://www.microsoft.com/Internet-Explorer-9 

Télécharger la dernière version de Chrome : http://www.google.com/chrome 
 

Pour les ventes live (voir calendrier), si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente ou laisser un ordre d’achat secret avant 

la vente, il vous est possible de vous inscrire sur www.interencheres-live.com  avec une empreinte de carte bancaire  

Nous nous réservons la possibilité de vous demander si besoin un complément d’information  

avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne.  

Toute enchère en ligne est un engagement irrévocable d’achat.  

Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous vous engagez à faire parvenir le paiement total de vos acquisitions  

majoré des frais de vente et des frais additionnels de 3.60% TTC,  

Le paiement se fera par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par chèque ou virement bancaire  

Chèque à l’Ordre de l’Hôtel des ventes de Coulommiers ou virement bancaire dans les 3 jours suivants la vente.  

( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP)  
 

Si vous ne souhaitez pas venir chercher vos achats à l’hôtel des ventes,  

nous pouvons nous charger à vos frais de l’expédition pour les objets de moins de 15Kg  

(tarif minimum forfaitaire de 25€, puis variable selon poids, volume, valeur…)  

ou les remettre à un transporteur de votre choix sur ordre écrit de votre part..  

Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur et sous sa responsabilité. 

Les ordres d’achat secrets sont gérés en toute confidentialité par le système et  nous n’en avons aucune connaissance.  

Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limité que vous avez fixée.  

L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours pendant la vente. 

 Le pas d’enchère est défini par le système : 5€ jusqu’à 20€, 10€ de 20€ à 200€, 50€ de 200€ à 500€,  

100€ de 500€ à 1000€, 200€ de 1000e à 5000€, 500€ de 50000€ à 10.000€ etc. 

L’Hôtel des ventes de Coulommiers se dégage de toute responsabilité quant aux incidents techniques générés par le système 

d’enchères électronique (lenteur, bug, interruptions, non transmission….) 

RESUME 

Pour enchérir lors d’une de nos ventes : 
1/ assister à la vente, ou nous laisser un ordre d’achat pendant l’exposition qui précède.  

2/ nous faire parvenir un ordre d’achat par courrier, mail ou fax 

3/ suivre la vente en direct sur wwww.interencheres-live.com, enchérir en direct ou vous inscrire pour un ordre d’achat secret géré 

automatiquement par le système informatique. Ce service sera facturé 3.60%TTC en sus des frais de vente   

  

http://www.interencheres-live.com/
http://www.google.com/chrome
http://www.interencheres-live.com/


 

LUNDI 9 FEVRIER 2015 à 14h30 

« La Caverne d’Ali Baba : 1001 trésors à petits prix, » 

A la requête de l’Administration du Domaines, après successions, tutelles et à divers. 

Jouets, Bandes Dessinées, Poupées Barbie, Monnaies, Timbres, Bijoux, Montres, Sac Hermes,  

Argenterie, Objets de Collection, Stylos Montblanc, Briquets Dupont et divers.  

Aucun bijou en or ni aucune pièce d'or en or à l'étude ni pendant l'exposition, ni avant, pendant ou après la vente.  

Les Bijoux et pièces d'or seront vendus sur désignation. Présentation et enlèvement sur rendez-vous après demande  

préalable par écrit avec copie d'une pièce d'identité à l'adresse : bouviervalerie@aol.com 

Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Vente dirigée par Maître Valérie Bouvier, commissaire-priseur  

Exposition publique : lundi de 11h à 12h 

Frais en sus des enchères : 14.40%, 21.07% ou 26.60% TTC 

 

VENDREDI 20 FEVRER 2015 à 14h30 

VEHICULES – MATERIELS – MOBILIER OBJETS d’ART 

SUR LIQUIDATIONS JUDICIAIRES : NISSAN CABSTAR 35,13 benne basculante du 03/2011 GO 8 cv –  

OPEL comboste 1 DTI du 3/2003 GO 7 cv fourgon - RENAULT MASTER propulsion du 07/2008 benne basculante GO 10 cv 

CHRYSLER CRD 300 L du 06/2008 GO 14 cv BVA - intérieur cuir - toit ouvrant   

MERCEDES Break Classe R320 CDI 4 matic intérieur cuir noir et bois du 03/2007 GO 15 cv,   

PETIT MATERIEL TP et ELECTROPORTATIF : Bétonnière électrique, échafaudage de toit  

ALTRAD, laveur haute pression NILFISK, tronçonneuse HILITI, transpalette, cisaille à main,  

niveau laser, marteau piqueur REDSTONE, barrières de chantier ....... 

Tableaux, lithographies, aquarelles, bibelots, objets d'art, argenterie et métal argenté, jouets anciens, petits bijoux, 

ivoires d'Asie, objets du quotidien et de curiosités, verrerie et faïence, services de table et de verres,  

Mobilier XIXème et de style 

 Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Vente dirigée par Maître Dapsens-Bauve, commissaire-priseur  

Exposition publique : vendredi de 11h à 12h 

 

SAMEDI 28 FEVRIER 2015 à 14h30 

« COLLECTIONS COLLECTIONNEURS » 

Tableaux, Bijoux, Argenterie, Objets de vitrine et de Collection, Montres, Horlogerie, Jouets,  

Cristal, Poupées, Céramiques, Cartes Postales, Monnaies, Petits meubles, Vins Bordeaux Bourgogne … 

Catalogue en ligne sur  www.interencheres.com/77003 

Vente dirigée par Maître Valérie Bouvier, commissaire-priseur  

Exposition publique : samedi de 11h à 12h 

 

Catalogues, photographies, estimations, Ventes Live, Calendrier sur  

www.interencheres.com/77003 

Maître Dapsens-Bauve  06 88 22 60 49    Maître Bouvier  06 14 73 27 28 

mailto:bouviervalerie@aol.com
http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003


HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

Maître Dapsens-Bauve et Maître Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités - SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 27 

1, PLACE DU 27 AOÛT - 77120 COULOMMIERS TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

www.interencheres.com/77003    coulommiers@interencheres.com 

 

 

  

Les ventes aux enchères publiques vous offrent transparence, rapidité et efficacité. Le prix est connu de tous, 

indiscutable. L’organisation de ventes généralistes ou spécialisées permet de cibler les acheteurs, amateurs et 

collectionneurs et d’obtenir les meilleurs prix.  

 La diversité des objets présentés justifie la diversité des ventes : vente courante, vente classique, vente de 

prestige, vente thématique, vente volontaire ou judiciaire.... Tout se vend, tout s’achète de 15 € à 100.000 € et plus : 

tableaux, objets de vitrine, de collections, bibelots, bijoux, argenterie, porcelaines, bronzes, mobilier ancien, rustique, de 

style, d’époque, vins mais aussi livres anciens ou modernes, jouets, dentelles... 

La vente aux enchères publiques est ouverte à tous. Vous pouvez  tous venir  acheter ou vendre aux enchères. 
 

COMMENT VENDRE AUX ENCHERES ? 

 

De nombreuses situations peuvent vous amener à vendre un ensemble de biens : succession, déménagement, 

changement d’activité, besoin de trésorerie, lassitude...  

 Il vous suffit de nous contacter,  le commissaire-priseur vous donnera une estimation précise des biens que 

vous souhaitez vendre. A l’issue de cette estimation, nous établirons ensemble un mandat de vente indiquant la valeur 

minimum de chaque pièce. Ces objets seront alors repartis dans la vente la mieux adaptée : vente courante, vente 

spécialisée, ou cataloguée... 

 Le produit de la vente déduit des frais (honoraires, assurances, publicité soit 19% H.T. ainsi que le transport s’il y 

a lieu) vous parvient dans le mois qui suit, par chèque accompagné du bordereau détaillant chaque enchère.  

 De faible ou de grande valeur, ancien ou contemporain, tout a un prix et notre métier est de valoriser au mieux de 

vos intérêts votre patrimoine qu’il s’agisse d’un fonds de grenier, d’une collection de tire-bouchons, des bijoux anciens 

ou un buffet briard du XVIIIème siècle. Venez nous consulter, chaque objet a son histoire, une valeur, grande ou petite.  

Il y a les chefs d’œuvre, les pièces d’exception et le courant, l’usuel...  
  

COMMENT ACHETER AUX ENCHERES ? 

 

Au cours de l’exposition qui précède la vente, les commissaires-priseurs, experts et clercs de l’étude sont à 

votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets qui vous intéressent. 

 Pour acheter, il vous suffit, le jour de la vente, de manifester votre enchère par un signe distinctif (main levée par 

exemple) ou à haute voix. Si vous ne pouvez être présent à la vente, vous nous laissez un ordre d’achat en indiquant le 

numéro de l’objet, la nature de l’objet et votre enchère maximum accompagné d’un chèque.  

 Dans tous les cas, les frais légaux sont de 14.40% TTC, 21.07%TTC ou 26.60% TTC en sus de l’enchère. A l’issue 

de la vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat. Le 

commissaire-priseur garantit l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des métaux précieux, 

qualité des pierres précieuses...)  
 

http://www.interencheres.com/77003
mailto:coulommiers@interencheres.com


 

 

L’HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 

en QUELQUES CHIFFRES 

 

500 m2 de salle d’exposition - 85 ventes aux enchères par an -  15.000 visiteurs  

22.000 objets mis en vente  - 500 inventaires en valeur assurance, partage, succession...  

120 consultations et missions (liquidations judiciaires, tutelles, médiations, douanes...)  

 450 estimations ou expertises  - 15 experts toutes spécialités  

(tableaux, bijoux, orfèvrerie, mobilier, objets de collection, vins, livres, tapisseries, porcelaines...) 

 

HÔTEL DES VENTES - LES HORAIRES 

 

Les commissaires-priseurs reçoivent sur rendez-vous tous les jours de 9h à 19h 

Secrétariat, prise de rendez-vous du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h 

Règlement, Expéditions, suivi après-vente : Sabine Perrin 01.64.03.10.90 hdv@77120hdv.fr 

Dépôt des objets sur rendez-vous du mardi au vendredi de 14h à 18h 

Expositions, ventes aux enchères publiques chaque semaine  

Calendrier, photographies, estimations, résultats : www.interencheres.com/77003 

Contact téléphonique permanent au secrétariat : 01 64 03 10 90  

Contact téléphonique permanent Maître Dapsens-Bauve : 06 88 22 60 49  

Contact téléphonique permanent Maître Bouvier : 06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 

 

COMMISSAIRE-PRISEUR – DÉFINITION 

 

Le commissaire-priseur judiciaire est un officier ministériel nommé par le Garde des Sceaux,  

Ministre de la Justice. Arbitre et médiateur, professionnel de l’objet, 

 le commissaire-priseur engage sa responsabilité en toute confidentialité et indépendance. 

Sa compétence professionnelle est nationale (Paris, Province et Région parisienne).  

Son rôle est de valoriser votre patrimoine mobilier. Son activité s’organise autour de deux pôles:  

- expertiser, c’est à dire identifier et donner un prix aux biens meubles   

(tableaux, objets, bijoux, mobilier, porcelaine, faïences, livres, vins...)  

- vendre ces biens pour votre compte au mieux de vos intérêts  

(transport, publicité, exposition, vente...) 

http://www.interencheres.com/

